长丰公安消防联手救出落井儿童

2019年6月2日17时许,长丰 县公安局水家湖派出所接到群众 报警称:水湖镇孔圩村有一名两岁 儿童掉落水井。接警后,水家湖派 出所民警祝杰带领辅警迅速出 警,同时联系县城消防队,共同前 往处置。因乡村道路狭窄,消防 车无法通过,民警驾驶警车带上 四名消防队员及救援设备,火速赶 赴现场。

不久,民警到达现场后发现,报警人家院内有一口水井,井底有一儿童在哭闹,现场围观人员较多,情况十分危急。由于孩子的母亲情绪非常激动,为获得施救空间,避免影响救援,民警迅速将无关人员劝离井边。接着,和消防指挥员一道安抚孩子母亲的情绪。了解情况的同时,消防队员用移动供气源向井下输送空气,并将井里的水抽到安全位置。

经过简单了解,事发当天下午 5点钟左右,一名两岁左右的小男 孩独自在井边玩耍,一不小心从井 边滑落到井里,被井下的水泵挂 住。孩子拼命哭喊,大人听到声音 后,在院中的水井内找到孩子并报 警。

出事水井深约9米,井口只有30厘米宽,由于直径太窄,救援人员几次尝试倒立下井都没成功。落井儿童受到惊吓,情绪不能稳定,一直拼命哭喊。考虑到孩子年龄较小,井下温度较低,并且临近傍晚天色将黑,救援行动不搭上,民警和消防指挥员经支协商,立即改变救援计划,两套方线的方式施救,二是动用设备挖井救人。

经现场村干部配合协调,调来 挖掘机参与救援。在等待机器的 同时,救援人员从井边放下打结成 圈的绳索,利用两节绑在一起的竹 杆,想把绳索套在被困儿童腋下将 其拉出。由于孩子年龄较小,无法 配合,给救援行动带来了很大的困难。孩子的双手紧紧抓住水泵的水管不动,救援人员利用竹竿几次想要将绳索套在孩子身上,都没成功。

救援人员耐心趴在井边与孩子沟通,想让孩子的身体挪动一下。经过较长时间的沟通后,小男孩终于挪动了一下,眼疾手快的消防队员把握住机会,顺利将绳索套在了小男孩的腋下。经过2个多小时的不懈努力,当晚19时12分,救援人员成功将被困儿童拉出井内。

出井瞬间,在场群众爆发出热烈的掌声。小男孩出井时意识清醒,民警迅速用警车将其送医治疗。经医院初步诊断,孩子只是受到惊吓,身体并无大碍。

警方提醒:家长要看护好年幼的孩子,防止孩子步入水边、井边等危险区域,以免出现意外。

(本报通讯员 耿言新)

杜集镇:加强党建引领 促进和谐发展

星期四

杜集镇庙后村以加强基层党建引领为抓手,充分发挥党建对社会治安综合治理的引领作用。通过搭建法治小舞台,提升依法办事意识,努力构建"党建+综治"的综合治理新模式,更好地传承了坚持"小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交,就地化解"的"枫桥经验",有力推进了该镇党建和平安创建工作。

搭法治小舞台,提升社会治理新思维。庙后村利用党员活动日,结合司法所及包村民警下村讲法、宣法、读法系列活动,广泛深人开展法治宣传教育,引导农村群众积极参与法治文化交流,形成了办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境,推进了基层治理法治化。

建多元化机制,构建社会治理新格局。在民事调解委员会的基础上,建立"透明人"机制,由村民在全村选出一位德高望重、经验丰富的村民作为矛盾化解"透明人"。在民事调解委员会工作人员调解矛盾中,"透明人"主要对调解化解工作过程的合理性进行监督,评议调解工作及化解结果是否公平公正,是否遵循常理,是否符合道德准则。从而进一步提高矛盾纠纷调解工作质量,促进农村和谐稳定,助力脱贫攻坚和美丽乡村建设。

发挥农村党员主体,助力平安创建。通过挑选各村有公信力和威望的老党员、老代表共同参与矛盾纠纷排查调处,充分尊重群众感情,发挥党员引领作用,以邻里之情牵动引导矛盾化解,助力平安创建。

(本报通讯员 李帅)

长丰法院将巡回法庭开进小区物业办公室

2019年6月3日一早,长丰法院刑庭的葛子燕法官便和人民陪审员、书记员、法警匆匆赶往长丰县北城某小区,因为上午他们要将巡回法庭开到小区里。

这是一起故意伤害案件,被 告人姚某因邻里纠纷不能冷静处 理,与被害人发生争执进而厮打, 厮打过程中,姚某挥刀欲砍被害人,被害人挡刀时被砍伤。案件公诉到法院后,由于姚某怀有身孕,不便行动,无法到庭参加开庭。

为了给当事人提供便利又不 影响案件审理,作为审判长的葛子 燕法官决定通过巡回法庭将庭开 到当事人居住的小区。在物业办公室里,长丰法院的干警悬挂好国徽,布置好巡回法庭,审判长、人民陪审员、书记员、公诉人、被告人、辩护人、法警纷纷就位。虽然环境简陋,但法庭依然庄严肃穆,庭审按照流程有序进行,本案将择期宣判。 (本报通讯员 范席晶)

非法集资有关知识问答20问

1、什么是非法集资

答:非法集资是指法人、其他组织或者个人,违反国家金融管理法律规定,向社会公众吸收资金的行为。

2、非法集资有哪些基本特征?

答:非法集资活动一般说来有 四大基本特征:一是未经有权机关 依法批准;二是向社会不特定对 象即社会公众筹集资金;三是承 诺在一定期限内给予出资人货 币、实物、股权等形式的投资回 报;四是以合法形式掩盖非法集资 目的。

3、非法集资有哪些基本的类型和常见手段?

答:非法集资表现形式多样, 大致分为商品营销、生产经营、债 权、股权等四大类。其常见手段 有:承诺高额回报、编造虚假项目、 虚假宣传造势、利用亲情诱骗。。具 体表现为:编造"天上掉馅饼"、"一 夜成富翁"的神话,编造虚假项时 或订立陷阱合同;混淆投资理财概 念,让群众在眼花缭乱的新名词前 失去判断;装点门面,用合法的外 衣或名人效应骗取群众信任;利用 网络,通过虚拟空间实施犯罪、逃 避打击;利用精神或亲情诱骗,不 断扩大受害群体等等。

4、非法集资是一种什么性质的行为?

答:我国法律有明确规定,非 法集资是一种违法行为,情节严重 构成犯罪的,要依法追究刑事责 任。目前,在刑法上非法集资涉及 到两个罪名,一个是非法吸收公众 存款罪,一个是集资诈骗罪。

5、什么是非法吸收公众存款?

答:非法吸收公众存款,是指 未经国家管理部门批准,向社会不 特定对象吸收资金,出具存款凭 证,承诺在一定期限内还本付息的 行为。

6、什么是集资诈骗?

答:集资诈骗罪是指以非法占有为目的,违反有关金融法律、法规的规定,使用诈骗方法进行非法集资,扰乱国家正常金融秩序,侵犯公私财产所有权,且数额较大的行为。

7、非法集资活动对社会有什 么危害?

答:非法集资活动具有很大的社会危害性。一是非法集资使参与者遭受经济损失。犯罪分子通过欺骗手段聚集资金后,任意挥霍、浪费、转移或者非法占有,参与者很难收回资金,严重者甚至倾家荡产、血本无归。二是非法集资严重干扰正常的经济、金融秩序,极易引发社会风险。三是非法集资容易引发社会不稳定,严重影响社会和谐。

8、近年来的非法集资犯罪活动有哪些典型手法?

答:近年来非法集资的手法花样翻新,主要有6种:假冒民营银行发售原始股或吸收存款;非融资性担保企业以开展担保业务为名非法集资;假冒或者虚构国际知名公司设立网站,并在网上发布销售境外基金、原始股等信息,诱骗群众投资;以"养老"的旗号,以高领回报、提供养老服务为诱饵,引诱老年群众"加盟投资";以高价回购收藏品为名非法集资;假借P2P名义非法集资。

9、如何避免掉入非法集资陷 阱?

答:面对非法集资的陷阱,要做到"四个不":一是对高息"诱饵"不动心。二是对老板"实力"不崇拜。三是对企业"背景"不迷信。四是对熟人"热心"不轻信。

10、发现非法集资活动,应该怎么办?

答:一旦发现企业或者个人有非法集资违法犯罪活动,应当及时向公安机关报案或者举报,由公安机关立案查处。作为集资群众要注意收集非法集资活动的证据,协助公安机关办案,切忌心存幻想,避免遭受更大的损失。

(待续)(长丰县财政局特约 刊登)

告全县广大市民朋友们的一封信

尊敬的市民朋友:你们好!

为深化殡葬改革,进一步加强殡仪车辆市场管理,规范遗体运输市场秩序,推进绿色殡葬和惠民殡葬。根据《长丰县殡仪专用车辆收购工作实施方案》,县域内殡仪车将实施统一管理,具体内容如下:

2019年6月29日起,全县遗体接运业务由殡仪馆 承办,社会车辆严禁从事遗体接运业务。殡仪车由殡 仪馆统一调度,群众如有需求,请联系殡仪馆。

长丰县殡仪馆电话:66671194,地址:长丰县环城东路44号;新风殡仪馆电话:66471584,地址:长丰县下塘镇新集村。监督电话:66660681、66680052。

最后,我们衷心地感谢您的理解与配合,并将竭 诚为您服务!

> 长丰县民政局 2019年6月3日

健身气功管理办法

(2006年11月17日国家体育总局令第9号公布自2006年12月20日起施行)

第三章 健身气功活动

第十一条举办健身气功业务培训、交流展示、功法讲座等活动,实行属地管理。

举办全国性、跨省(区、市)的健身气功活动,经国家体育总局批准。

省(区、市)内举办的健身气功活动,经具有相应管辖权限的体育行政部门批准;跨地区的健身气功活动,经所跨地区共同的上一级体育行政部门批准。

参加人数在二百人以上的健身气功活动,除报体育行政部门审核批准外,还应当按照《群众性文化体育活动治安管理办法》的规定经公安机关许可。

崇尚科学 反对邪教

本栏目由县委政法委、县公安局协办

遗失声明

长丰县下塘烧饼餐饮协会社会团体法人登记证书统一社会信用代码:51340121057038886X副本,遗失,声明作废 阮绍鹏 出生医学证明编号:N340117448遗失,声明作废 梁廷美 就业失业登记证号:3401210012004284遗失,声明作废